

◆中原传真◆

我省启动“金秋助学”活动 重点资助4类对象

郑州晚报消息 记者7月10日获悉,今年我省将广泛开展“金秋助学”活动,帮助困难职工和困难农民工家庭的子女按时入学。活动于7月1日开始,至8月31日结束。具体资助对象包括:2013年高考入国家大专以上院校并被正式录取,因家庭成员患大病、残疾等原因无法按时支付入学学费的困难职工家庭高中毕业生;经政府救助后,生活仍十分困难的低保或低保边缘职工家庭上子女;遭受重大自然灾害的困难职工家庭上子女;与用人单位建立有劳动关系,生活困难、无力支付学费且加入工会组织的困难农民工上子女。

我省曝光一批不合格童装 专家提醒:童装pH值超标易引发接触性皮炎

大河报消息 7月10日,省质量技术监督局公布对儿童服装等10种产品的抽检结果,其中对儿童及婴幼儿服装的抽查发现有14种产品不符合标准,包括“婴乐谷”、“久久童童”等市面上常见的品牌。负责具体抽检的河南省纤维检验局化学检验部部长秦峰说,这次抽查共抽取郑州、安阳、商丘、驻马店等4个省辖市41家企业生产的61种儿童服装产品。其中安阳、驻马店、商丘的儿童服装有14个批次不达标,涉及纤维含量、pH值、耐唾液色牢度项目。秦峰提醒,人体皮肤是中性偏酸性(pH值在5.0与7.0之间),当服装的酸碱不当时,将导致皮肤表层的天然屏障遭到破坏,尤其是婴幼儿的皮肤比较娇嫩,易受到刺激,滋生细菌,引起接触性皮炎等疾病。

信阳明港投3000多万元建豪华办公楼 镇党委书记赵志阳被移送司法机关

新华社郑州7月11日专电(记者 李丽静)记者11日从河南省信阳市纪委获悉,斥资3000多万元建豪华办公楼的该市平桥区原区委书记赵志阳,因违规招标、贪污受贿,被移送司法机关处理。调查还发现,赵志阳在该项目开发特别是在违规超标建豪华办公楼等过程中,收受多名老板贿赂120万元,其中单笔受贿最多一次达30万元;贪污11.3万元;接受多名人员和单位所送礼金26.6万元。

2012年6月,信阳市委、市政府接到当地群众举报后,成立由市纪委牵头组成的联合调查组入驻明港镇展开调查。同年9月14日,对赵志阳采取“两规”措施。调查组调查发现,赵志阳任明港镇党委书记期间,违反招标规定,将明港镇多功能新型社区建设项目交给由其亲戚程某、司

“珉格杯”第三届鹤壁市朗诵大赛报名时间延长 还等什么呢 抓紧报名吧

7月10日上午8时,刚上班,“珉格杯”第三届朗诵大赛组委会办公室的热线电话就响了起来,在广州上大学的大一学生王丹,从学校打来电话,“我们学校举办活动,7月15日才能从学校回来,可报名时间早就截止了(截止时间为7月12日),怎么办啊?你们延长几天行不行啊?从小我就喜欢朗诵,去年就没参加成,今年我不想再错过了。拜托了。我和几个小伙伴约定一起参加呢。”

7月11日,在大赛组委会办公室,来报名和咨询的市民络绎不绝。组委会办公室工作人员在为他们办理报名手续时,市民张先生风风火火地走了进来,向工作人员询问能不能推迟初赛时间,张先生解释,单位让他去外地出差,要一周才能回来,他还没怎么准备,心里十分着急,希望大赛组委会能考虑一下,多给几天准备时间。旁边正在报名的七八位市民也跟着附和,希望初赛能

珉格杯 第三届鹤壁市朗诵大赛 报名时间:7月15日至7月18日 初赛时间:7月21日 决赛时间:7月22日 电话:3319289

S215东上线、S222大海线、S219永定线 改建工程施工期间实行交通管制的通告

根据上级安排,我县公路局决定对S215东上线、S222大海线、S219永定线进行改建施工,为确保行车、行人安全和施工质量,决定采取半幅施工单向通行。施工时间:2013年7月10日至2014年7月31日。施工期间S215东上线凌内交界至凌滑交界、S222凌滑交界至淇县、S219凌汤交界至丰庄实行交通管制,禁止5吨以上车辆通行。过往车辆请按以下路线绕行。

凌县公安局交警大队 凌县公路管理局 2013年7月10日

投资理财

投资,一定要谋定而后动



现在都流行“跨界”,很多老板本来在自己的领域做得顺风顺水,不过看别人投资其他领域风生水起,也眼馋了,于是就大举进入那些自己不熟悉的领域,那些铤羽而归的投资客也不少见,甚至有人因为投资错误而散尽身家。

这其中到底有什么玄机呢?

投资学里有一条重要法则:那就是谋定而后动。

如果你没有对自己投资的领域仔细研究过,这种投资十有八九是会失败的。市场是非常无情的。近日,接触了一位服装商人和一位水产商人。水产商人在经历了加工、贸易和出口等阶段后,在这场大投资之前,她已经积累了20多年的行业经验,无论是人脉还是专业知识,她在自己的领域都是领军人物。也正因为这种自信,她才敢投资市场。“自己不成功的人,没有感召力。”这个风风火火的女子这样说,她的底气就是来自于对行业的深刻了解以及这些年所赚得的资本。

服装商人本是会计师事务所的老板,因为爱好服装,自己也投资开了家服装厂,用她的话说,每天就是拿钱烧着玩儿,每个月都要赔在这个服装厂上3万元左右。爱好与专业,永远是两回事儿,如果没有充分的准备,仅仅有兴趣是不会获得成功的。

实际上,在实际的投资案例中,很多老板都是盲目冲动,不自己不考察项目细节,也不请专业的人来考察,考虑问题只见树木,不见森林,更多的时候凭借着经验和直觉,出现问题了,再头疼医头脚疼医脚,整得自己就是个“救火员”,这样的心态下,失败的案例就多了起来。

“谋定而后动”是我们古人的哲学,实际上,在这些入世哲学方面,今人有时候还真不如古人,为什么呢?因为急功近利,这个时候所做的决定基本是头脑一热的发昏决定,又怎么可能获得成功呢?

投资成功从来不是出于偶然,更多的时候是投资者在投资前做足了功课,才获得了理所当然的成功。所以,投资者,一定要谋定而后动!(王雷)



创业与财富

创业故事

北虫草营养和药用价值与冬虫夏草基本等同,市场前景广阔,但产量稀少。淇县北阳镇的一家公司凭借高科技温室,让北虫草批量种植成为现实,年可实现利润300余万元——

小虫草创造大财富

□本报记者 康世甫 通讯员 郭瑾

说起冬虫夏草,几乎无人不知,可大家知道北虫草吗?

北虫草和冬虫夏草是同科同属,其营养和药用价值与冬虫夏草基本等同。北虫草既可当蔬菜,也可入药,还可以做保健品。和冬虫夏草一样,北虫草产量稀少。不过淇县北阳镇的市盛林菌业有限公司凭借高科技温室,让其批量种植成为了现实。

近日,记者坐车来到位于淇县北阳镇食品工业园区的这家公司,进行了实地探访。

三棵北虫草能抵一棵冬虫夏草

“目前,我们投资3000万元建成了一期占地14亩4层楼的基地,共有130个温室,可日产4500瓶鲜草,目前是豫北地区最大的北虫草基地。”该公司总经理冯新华对记者说。

冯新华介绍,天然的冬虫夏草数量少,生长周期长,人工养殖难,而在北方生长的北虫草不仅含有虫草素、虫草酸等有效成分,且比例都还不低,通俗地讲,三棵北虫草抵得上一棵冬虫夏草。另外,北虫草生长周期短,只有60天,能够实现大批量人工种植。

让冯新华下定决心投资的还是北虫草巨大的经济效益:“北虫草生产成本低,经济效益高,利润率



技术人员查看北虫草生长情况。郭瑾 摄

率达80%,我们一期项目完全投产后可实现年纯利润300余万元。”

“近年来,随着生活水平的提高,人们对健康越来越重视。作为集食用、药用、食疗于一体的珍稀新品种,北虫草的市场需求量也越来越大。而能够实现人工种植的北虫草无疑是冬虫夏草的最好替代品。”冯新华对记者说。

高科技温室庇护茁壮成长

冯新华的介绍,勾起了记者的好奇心。

当记者提出想进北虫草的“家”看看时,该公司办公室主任庞佩说:“看倒是可以,不过进温室之前得先消毒。”

庞佩向记者解释了原因,北虫草非常娇贵,尤其爱干净,对生长环境要求十分严苛;同时,它热不得也冷不得,如果温度控制不好,北虫草品质会出现严重退化;北虫草对于光线也是不同阶段有着不同要求。也就是说,记者要是随便进入温室,可能因为带进去灰尘、细菌等,影响北虫草的生长。

在经过全身消毒后,庞佩带领记者进入了一间正在采摘的温室。

记者看到温室有15平方米左右,在4个钢架子上,密密麻麻地放着数百个瓶子,而北虫草就生活在瓶子里。现场四五名工人正在采摘北虫草。记者拿起一个瓶子,看到北虫草浑身金黄,长短如金针菇但是要粗壮几圈,散发着一股淡淡的清香。

需求量大,市场前景广阔

提及北虫草的营销情况,庞佩对记者说:“目前,我们已经与乐食汇有限公司签订合同,开发以虫草为依托的大众保健饮料,还与河南妙字号食品有限公司、省大型餐饮连锁酒店阿五美食谈妥了供货意向。”

虽然市场前景广阔,冯新华却担心北虫草的产量:“目前,公司产量远远满足不了订单需求,下一步我们要开建二期工程,保证鲜品虫草日产量达到3万吨以上。”

让冯新华感到欣慰的是,作为北阳镇的重点招商引资项目,镇党委政府十分重视,不仅以最快速度办好了建厂的各种手续,还派出专人驻场,随时帮助解决问题。

采访结束时,冯新华告诉记者,扩大产量只是他们的近期目标,等二期投产后,公司将向北虫草的产业链下游扩张,对北虫草做深加工处理,实现从种植生产、产品加工和产品销售,到终端销售连锁店的完整产业链体系。

马栎:学生·老板·设计师

今年7月,马栎刚从中央民族大学服装设计专业毕业。而在半年前,她已经成立了自己的公司。

马栎说服装设计听起来光鲜亮丽,但要做出名堂,不仅辛苦而且艰难,尤其是刚毕业的大学生,很难得到业界的认可。她的同学有出国的、有转行的,但是马栎坚持创立自己的品牌。公司成立半年的时间,她接到几份不小的订单,金额达到20余万元。

在成立公司以前,与多数学习服装设计专业的学生一样,马栎的梦想是毕业后先找份工作,升为设计师,再升为设计总监,等积累到足够资金和经验后再出来创立自己的品牌。

“参加‘第一届中国数字设计创业大赛’,并获得了产品设计项目金奖后,主办方给了我50万元的大赛奖金,以及建筑面积50平方米的免租金的办公场地,顿时激发了我提前创业的梦想。”马栎说。

如今,马栎创办的“北京晨谷文化创意有限公司”已设计出了40多款“衣衣表白”品牌的系列服饰产品,50平方米的办公场地也扩大到200平方米。7月份,“衣衣表白”品牌将在淘宝网推出,接受市场考验。

新华社记者 李文 摄

创业路上



图① 马栎(左二)在帮助模特为自己的品牌拍摄宣传照(7月4日摄)。

图② 马栎在整理自己设计的服装(6月25日摄)。

工行出口发票融资:让外贸出口企业对资金压力说“拜拜”

□本报记者 汪丽娜

“随着汇率的频繁波动,我市的各个外贸出口企业面临着越来越大的汇率风险,大家纷纷寻求保值增值及拓宽融资渠道之策。为帮助企业缓解资金压力,我们银行积极调整贸易融资营销思路,拓宽资金来源渠道,以出口发票融资业务为突破口,积极支持企业发展。”7月11日,中国工商银行鹤壁分行国际业务部总经理张爱忠告诉记者。

规避风险 成为企业追捧的“新宠”

据张爱忠介绍,他们银行之所以推出出口发票融资业务,其背景是目前出口企业规避汇率风险意识

日益增强,出口结算中电汇方式占比趋高。“出口发票融资是我们国际贸易融资业务的重点产品,指在汇款结算方式的国际贸易中,凭出口商出具的商业发票,以货物的应收账款为第一还款来源,向出口商提供的贸易融资业务。”他表示。

让张爱忠欣喜的是,出口发票融资业务由于具有品种便捷的办理方式和相对同业优惠的融资价格优势,得到我市外贸出口企业的追捧。

作为外贸出口企业的“新宠”,工行出口发票融资最显著的优势就是允许企业货物出口后即办理外汇结汇,从而规避人民币升值带来的汇率风险。“针对国际贸易中最常用结算方式,我们通过出口发票融资,帮助客户解决融资难题。”张爱忠介绍,“办理出口发票融资业务,外贸

出口企业还可获得比普通流动资金贷款更加优惠的融资利率、融资担保条件,节约财务成本。”张爱忠谈道,“此外,如果企业结汇资金暂无其他用途,我们银行还可提供一揽子的理财增值服务,帮助企业获得额外收益。”

办好手续 钱当天就可装进“口袋”

由于出口发票融资业务顺应市场需求,而且操作灵活方便,着实赢得客户青睐。张爱忠告诉记者,我市出口企业在发运货物取得运输单据后,即可向工行申请出口发票融资。

办理出口发票融资业务,需要出口商向工行申请,提交出口发票融资业务申请书,并与工行签订借

款合同。根据流程要求,客户需要一次性与工商银行签订出口发票融资业务协议并提交。“企业要准备好出口发票融资业务申请书、出口合同正本、货运单据正本、商业发票。”张爱忠介绍,“首次申请时,还要提供营业执照的正本或副本复印件。”

随后,工商银行对出口商所提交的材料进行审查。等出口商出运货物后,他要将列明货款让渡条款的发票及全套货运单据交工行转寄给进口商,工行为出口商提供融资。最后,工行从进口商收取货款后,扣

收已支付的融资款后为出口商办理结汇或入账手续。

张爱忠特别提醒:“货运单据正本和发票应由我们银行直接寄给进口商。如果客户要求自行寄单,应明确业务准入条件,并规定在落实有效措施确保收汇至我们银行账户的情况下,经一级(直属)分行审批同意后方可办理。”

“只要业务材料齐全,授信额度充足,融资款即可做到发放原币种后立即结汇,当日入账,从而使企业规避人民币升值带来的汇率风险,节约财务成本。”张爱忠表示。

工行理财产品之窗